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Pare este proyecto, se llevó a cabo una encuesta a 13 832 hombres y mujeres mayores de 18 años 
en 35 distritos de Lima Metropolitana. En cada distrito se recogieron entre 386 y 400 entrevistas. 
La encuesta albergaba dos propósitos: contribuir al diagnóstico de los problemas de seguridad en 
cada distrito y servir de línea de base para evaluar los planes de seguridad que se implementen a 
nivel distrital. 
 
Los resultados dan cuenta de una ciudad con una alta tasa de victimización por hogares y una alta 
percepción de inseguridad, acompañadas de muy bajos niveles de aprobación de las instituciones 
encargadas de la seguridad. Se advierte que la alta percepción de inseguridad no es arbitraria, sino 
que responde tanto a elevados niveles de victimización como a una marcada debilidad 
institucional. Esta última, por otro lado, explica los altos niveles de victimización. Por ello, a fin de 
revertir las negativas condiciones de seguridad, es preciso fortalecer tanto a la Policía Nacional 
como a los servicios de serenazgo. 
 
 
La delincuencia en cifras  
 

 El 43% de los hogares limeños tuvo por lo menos un miembro víctima de un delito.  

 Distritos con más alta victimización por hogares: Comas y Villa El Salvador (52% cada uno). 

 Distrito con la tasa más baja de victimización por hogares: Lurín (22%). 

 El 50% de los delitos registrados fueron robos al paso y el 20% robos en vivienda o local. 

 El 11% fueron atracos, modalidad que implica violencia física contra la persona.  

 Distritos con mayor incidencia de atracos: Lince, San Luis, Lurín, San Juan de Miraflores y 
Chorrillos.  

 Distritos con menor incidencia de atracos: Chaclacayo, San Borja, Miraflores, La Victoria y 
Lurigacho – Chosica. 

 
Policía y serenazgo 
 

 Solo el 29% de limeños califica la labor policial de buena o muy buena.  

 El 63% de los limeños califica la labor policial de mala o muy mala. 

 El 30% de limeños califica la labor de serenazgo como buena o muy buena 

 El 52% de limeños califica la labor de serenazgo como labor mala o muy mala.  

 Un 11% de encuestados precisó que no cuenta con serenazgo, lo que debe entenderse 
como una desaprobación del mismo, ya que, a excepción de Villa El Salvador, todos los 
distritos encuestados cuentan con este servicio. 


